

ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ

ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΑΜΥΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ Α.Β.Ε.Ε. (ΕΒΟ-ΠΥΡΚΑΛ)

ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ 1 – ΥΜΗΤΤΟΣ 172 36 – ΤΗΛ.: 210.979.0900 – TELEFAX : 210.979.0800

ΕΡΓΑΤΟΥΠΑΛΛΗΛΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΘΗΝΑΣ

ΤΜΗΜΑ Γ.Σ.Ε.Ε.

ΓΡΑΦΕΙΑ Γ' ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 48B

Αριθ. Πρωτ. ...1547/7.1.11 **ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

03.01.2011

Ωρα μηδέν για τα ΕΑΣ θα σημάνει η εφαρμογή του νόμου του ΟΣΕ και η αναζήτηση στρατηγικού επενδυτή ως 65% μέσω της έγκρισης του κρατικού προϋπολογισμού.

Ωρα μηδέν για την παραγωγική ανάπτυξη της βιομηχανίας.

Ωρα μηδέν για τις συλλογικές μας συμβάσεις που ορίζουν τους όρους αμοιβής και εργασίας μας.

Όλα μπαίνουν στην κλίση της κρίσης του Προκρούστη και κυρίως οι θέσεις εργασίας.

Πλεονάζον προσωπικό που αγγίζει το 50% του υπάρχοντος.

Οι «5 σοφοί-διευθυντές» του «στρατηγικού σχεδιασμού»!! επεξεργάζονται την απομάκρυνση 400 ατόμων από τα 1048 που απομείναμε αλλά και το πετσόκομμα των συλλογικών συμβάσεων.

Αυτό από μόνο αρκεί για να πείσει και τον πιο δύσπιστο ότι δεν τους ενδιαφέρει καμιά γραμμή παραγωγής, καμιά προοπτική ανάπτυξης δεν έχουν στη στόχευσή τους.

Την εφαρμογή του ν. ΟΣΕ χαρακτήρισε ως σωτηρία της εταιρίας ο αν. υπουργός Π. Μπεγγλίτης κατά τη συνάντηση με τα σωματεία των εργαζομένων. **Αυτού του είδους η σωτηρία ισοδυναμεί με ευθανασία των ΕΑΣ, κύριε υπουργέ!!!** Σε ό,τι δε αφορά την κατ' επανάληψη δήλωσή σας, ότι δεν θα υπάρξουν απολύσεις αλλά μετατάξεις του πλεονάζοντος προσωπικού, μένει να το δούμε στη πράξη, τώρα που όλη η Ελλάδα είναι υπό μετάταξη

Κύριε υπουργέ, μια βαριά βιομηχανία όπως τα Ελληνικά Αμυντικά Συστήματα που παράγει οπλικά συστήματα και πυρομαχικά, δεν μπορεί να λειτουργήσει ως παραγωγική βιομηχανία με 400 λιγότερους. Τέτοια λειτουργία μόνο ως Real Estate μπορεί να σταθεί όπως προκλητικά είχε δηλώσει και ο Βενιζέλος.

Πίσω από τα ελλείμματα και τα χρέη υπάρχουν ονόματα και διευθύνσεις των διοικούντων αυτή την εταιρεία και των κυβερνήτων αυτή τη χώρα.

Καθώς επίσης, πίσω από τους αριθμούς υπάρχουν οι ψυχές των εργαζομένων και των οικογενειών τους, οπότε κύριοι 5 «σοφοί»-διευθυντές και κύριε Διευθύνοντα Σύμβουλε και Πρόεδρε, ΜΗ ΤΟ ΞΕΧΝΑΤΕ...

Δεν είναι οι εργαζόμενοι και οι συλλογικές μας συμβάσεις που δημιούργησαν τα ελλείμματα και τα χρέη, και σεις γνωρίζετε καλύτερα από τον καθένα την αλήθεια (ψυγεία-συντήρηση - απόψυξη και ο παχυλός μισθός να πέφτει).

ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΑΙΓΙΟΥ, ΛΑΥΡΙΟΥ, ΜΑΝΔΡΑΣ, ΑΘΗΝΑΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΑΜΥΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ Α.Β.Ε.Ε. (ΕΒΟ-ΠΥΡΚΑΛ)

Δεν θα δεχτούμε το αδιάκοπο - χωρίς όρια - μαστίγωμα των εργαζομένων και των εργασιακών μας δικαιωμάτων.

Δε θα δεχτούμε μετά την εφαρμογή του νόμου ΟΣΕ να μείνουν μόνο ερείπια και όχι εταιρεία.

Δηλώνουμε προς κάθε κατεύθυνση:

- 1. Προς τους «5 σοφούς -διευθυντές» και τη διοίκηση της εταιρείας να σταματήσουν να επεξεργάζονται παντός είδους λίστες, είτε πλεονάζοντος προσωπικού, είτε περικοπής των μισθών μας και των συλλογικών μας συμβάσεων. Στο μεγάλο φαγοπότι τόσων χρόνων δεν ξεχνάμε ότι ήσαν πρωταγωνιστές διαχρονικά.*
- 2. Προς την κυβέρνηση και το Υπουργείο Άμυνας ότι η νέα κατοχή του μνημονίου που μας επιβάλλουν, περιορίζοντας το ψωμί, την δημοκρατία και την ανεξαρτησία της κοινωνίας των εργαζομένων, θα μας βρίσκει καθημερινά απέναντι. Μας πετάνε στο δρόμο θα μας βρίσκουν στο δρόμο αγωνιζόμενους.*

Συνεχίζουμε τις κινητοποιήσεις, προχωράμε σε 24ωρη Απεργία μαζί με τη ΠΟΕΜ σε όλη την Αμυντική Βιομηχανία στις 12 Γενάρη (ΕΑΣ - ΕΑΒ - ΕΛΒΟ) και αποκλεισμό του Υπουργείου Οικονομικών.

Καλούμε τους εργαζόμενους στις συγκοινωνίες (ΟΣΕ,ΜΕΤΡΟ,ΛΕΣΩΦΟΡΕΙΑ) αλλά και κάθε ΔΕΚΟ να συντονίσουμε τον αγώνα μας τώρα.

ΕΧΟΥΜΕ ΧΡΕΟΣ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΟΥΜΕ ΤΟ ΔΙΚΟ ΜΑΣ ΜΕΤΩΠΟ,

ΤΟ ΜΕΤΩΠΟ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ.

Κανείς μόνος απέναντι στην καταιγίδα Κυβέρνησης-Δ.Ν.Τ.-Ε.Ε. που μας κατακλύζει.

Τα Διοικητικά Συμβούλια των Σωματείων ΕΑΣ ΑΒΕΕ

Υμηττού, Αιγίου, Ελευσίνας, Λαυρίου, Μάνδρας, Κεντρικών (Σ.Ε.ΕΛΛ.Α.Σ.),

Μεταλλουργικής Βιομηχανίας Ηλείου ΑΕ, Ηλεκτρομηχανικής Κύμης ΕΠΕ